11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 13.11.2017 00:13:38

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 13.11.2017 08:38:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294844/answer/294848




Ho6psrii mers! CKopee BCETO 3TO IMCUXOIOTUYECKHE CII0KHOCTH CBSI3aHHHIE C 0XKHUIOAHUEM HEeyIadH.
[TompoOy#iTe MCIIONBb30BaTh 25 MI' BHATrPH 3a 40 MUHYT [0 MOJTOBOTO akTa. Ecnu He apekuuu He
BO3HHUKHET, TO HA0 UOTHU K YPOJIOTY MJist yriy6ieHHOro obciemoBanus. Ymauu!



